[Kéd kontroly [Popis kontroly [NE1[NE3[PTE [HOL[Kéd chyby|Text chyby

Validace podle XSD schematu Chyba validace podle schematu. Text chyby = '{Text chyby z XSD validatora v AJ}'

h

Validace data narozeni X X X X Datum v poloZzkce 'Datum narozeni' je vy$si nez aktudlni datum.

Test identity X X X X |60 Podani nelze pfijmout k dal3imu zpracovani, nebot neni vystaveno pro redlného pojisténce, a pfipad doasné pracovni neschopnosti nebude vytvofen
Validace rodného ¢isla X X X X |302 Kolize ECP (evidenéniho ¢isla pojisténce pridélovaného €55Z) a rozsifeného tvaru RC.
Validace rodného &isla X [X X X |304 Datum narozeni'; (dd.MM.yyyy) neodpovida datu z rod. &isla.

Validace rodného ¢isla X X [X X [305 Rodné &islo neni numerické:.

Validace rodného ¢&isla X [X X X |306 Rodné ¢&islo je krat$i nez 9 znakd.

Validace rodného ¢isla X X X X |307 Rodné ¢&islo je del3i nez 10 znakd

Validace rodného &isla X [X X X |308 Koncovka rodného ¢isla ';000'; je nepfipustna.

Validace rodného ¢isla X X X X |310 Neplatné datum narozeni v rodném ¢&isle.

Validace rodného &isla X X |X X 311 Rodné Cislo neni délitelné 11.

Validace rodného ¢isla X X X X 314 Datum narozeni v RC je vét3i ne aktualni datum.

Validace rodného &isla X [X X X |315 Nepfipustna koncovka ECP.

Validace zadani rodného &isla nebo datumu narozeni X X X X |211 Musi byt vyplnéno bud polozka 'Rodné ¢islo' nebo 'Datum narozeni'.

Validace okresu na ¢iselnikovou hodnotu Polozka 'K6d OSSZ/PSSZ/MSSZ' neobsahuje povolenou ¢iselnikovou hodnotu.
Datum vystaveni musi byt >31.12.2019 Datum v poloZce 'Datum vystaveni' musi byt po 31.12.2019.
Datum vystaveni musi byt > aktualni datum X X X 08 Datum v poloZce 'Datum vystaveni' je vy3si nez aktudlni datum.
4 Rozhodnuto dne (datum vystaveni ukonéeni) musi byt >31.12.2019 X 203 Datum v poloZce 'Datum vystaveni 3. dilu' musi byt po 31.12.2019.
5 Neschopen prace od nesmi byt > neZ Vystaveno dne o vice nez 1 den X [X 204 Datum v poloZce 'Neschopen préce od' je vy33i nez datum v poloZce 'Datum vystaveni' o vice nez 1 den.
7 Neschopen prace do musi byt >= Neschopen préce od X 11 Datum v poloZce 'Neschopen préce od' je vy33i nez datum v poloZce 'Neschopen préace do'.
8 Neschopen prace do nesmi byt > Rozhodnuto dne (datum vystaveni ukonéeni) o vice nej X 206 Datum v poloZce 'Neschopen préce do' je vy33i nez datum v poloZce 'Datum vystaveni 3. dilu' o vice nez 3 dny.
9 Rozhodnuto dne (datum vystaveni ukonéeni) nesmi byt > Aktudlni datum X 13 Datum v poloZce 'Datum vystaveni 3. dilu' je vy33i neZ aktudIni datum.
27 Pokud je Neschopen prace od < Vystaveno dne o vice ne? 3 dny, pak musi byt Opravné p|X 205 Pokud je datum v poloZce 'Neschopen price od' e mensi nez datum v poloZce 'Datum vystaveni 3. dilu' o vice neZ 3 dny, pak musi byt polozka 'Identifikace

opravného podani' = Ano.

Validace polozky : Pocatek platnosti vychazky Pro 1. dil musi byt vypInén datum v poloZce 'Pocatek platnosti vychazek'.

10 Pocatek platnosti vychazek >= Neschopen prace od X X 11 Datum v poloZce 'Neschopen préce od' je vy33i nez datum v poloZce 'Pocatek platnosti vychazek'.

11 Konec platnosti vychazek >= Pogatek platnosti vychazek X X |11 Datum v poloZce 'Podatek platnosti vychazek' je vy3si nez datum v poloZce 'Konec platnosti vychazek'.

1 Pokud je vyplnéno Vychazky od (v pFipadé HOL a zrovefi pokud je povoleniVychazek = | X 216 Pokud je vylpln'éna polfﬁka 'PovEétek plaltnosti vyché?ek‘ (vlpFipadé HO}) a zaroven pokudlje polloika 'Pojisténec voli vychazky podle aktualniho zdravotniho stavu'
=,A", musi byt vyplnéna polozka 'Pocatek platnosti vychdzek' a polozka 'Konec platnosti vychazek'

12 Polozka 'Casové rozmezi vychazek' musi mit vyplnéno 'Za¢atek casu vychazky' X X 214 V polozce 'Casové rozmezi vychdzek' & 'i' - chybi vypInéna polozka 'Za¢atek ¢asu vychdzky' .

12 Zacatek Casu vychazky >= Konec ¢asu vychazky X X 12 V polozce 'Casové rozmezi vychazek' Cas v poloZce 'Zacdtek Casu vychdzky' je vyssi nez cas v polozce 'Konec €asu vychazky' .

12 9:00 <= Zalatek Casu vychazky <= 17:00 X X 217 V polozce 'Casové rozmezi vychdzek' & 'i' - ¢as v polozce 'Zadatek ¢asu vychdzky' je mimo povoleny rozsah (9:00 - 17:00).

12 9:00 <= Konec ¢asu vychazky <= 17:00 X X 217 V polozce 'Casové rozmezi vychazek' ¢. 'i' - ¢as v polozce 'Konec ¢asu vychazky' je mimo povoleny rozsah (9:00 - 17:00).

12 Soucet hodin intervalli vychazek < 6 hodin. X X 218 Soucet hodin intervalt vychdzek je vétsi nez povolenych 6 hodin.

1 Pokud je vypinéna polozka ‘Potatek platnosti vychazek' je povinnost vyplnéni ‘Casové rqX X 215 Pokud j? vyplnén? polozka 'Pogatek platnosti vychazek', je povinny alespori jeden podelement 'Casové rozmezi vychazek' s polozkami 'Zacatek ¢asu vychazky' a
'Konec ¢asu vychazky'.

21 Polozky povoleni a zruseni vychdzek nesmi soucasné obsahovat hodnotu ,A“ X 212 Polozky 'Pro povoleni nebo zménu vychazek' a 'Pro zruseni vychdzek' nesmi sou¢asné obsahovat hodnotu ,A“.

22 Pokud je v jednom z poli povoleni vychazek a zruseni vychazek , A“, pak musi byt vypInér| X |02 Pokud je v poloZce 'Pro povoleni nebo zménu vychazek' "A", pak musi byt vyplnéno pole : 'Potatek platnosti vychdzek'.

22 Pokud je v jednom z poli povoleni vychazek a zruseni vychdzek ,A“, pak musi byt vypInér X |02 Pokud je v poloZce 'Pro zruseni vychdzek' "A", pak musi byt vypInéno pole : 'Konec platnosti vychazek'.

23 Polozky predani péce a prevzeti péte nesmi soucasné obsahovat hodnotu ,A“ X 213 Polozky 'Pfeddani péce' a 'Prevzeti do péte' nesmi soutasné obsahovat hodnotu ,A” .

Validace na Ciselnikovou hodnotu polozky : 'Kdd statu' X [X X U polozky 'Adresa pobytu v dobé DPN', polozka 'Kdd statu' neobsahuje povolenou ¢iselnikovou hodnotu.
13 Pro stat = CZ plati, 7e PSC obsahuje pravé 5 ¢islic X X X 05 U polozky 'Adresa pobytu v dobé DPN', polozka 'Kéd statu' = 'CZ' a polozka 'PSC' neobsahuje 5 Eislic.
13 pro stat<>CZ plati obecny format PSC X [x X |05 U polozky 'Adresa pobytu v dobé DPN', polozka 'Kéd statu' <> 'CZ' a polozka 'PSC' neobsahuje obecny format PSC.
U polozky 'Ad bytu v dobé DPN', polozka 'Kéd statu' = 'CZ' — Je-li vyplné lozka 'Ulice', i byt vypInéna jed lozek 'Cis| isné' nebo 'Cisl
18 Kontrola adresy pro stat CZ— VypInéna ulice + minimdlné jedno z poli ¢islo popisné + ¢islfX X X 209 polozky ‘Adresa pobytu v dobe polozka 'Rod statu -l vypinena polozka Llice', musi byt vypinena Jecna z polozek islo popisne’nebo tislo

orientacni'.




18

Kontrola adresy pro stat CZ—Je-li vyplnéna Obec a neni vyplnéna Ulice, musi byt vypIné|

210

U polozky 'Adresa pobytu v dobé DPN', polozka 'Kdd statu' = 'CZ' — Je-li vypInéna polozka 'Obec ' a neni vypInéna polozka 'Ulice', musi byt vyplnéna polozka
‘Cislo orientaéni'.

Validace na ¢iselnikovou hodnotu polozky : 'Kdd statu'

U polozky 'Adresa zaméstnavatele', polozka 'Kdd stétu' neobsahuje povolenou ¢iselnikovou hodnotu.

20 Musi byt vyplnéno bud ICPE+PC nebo CPN X X x X [200 Polozka 'Cislo rozhodnuti' musi byt vyplnéna.

33 Kontrola formatu &isla potvrzeni/rozhodnuti - papirové neschopenky X X X X 102 Polozka 'Cislo rozhodnuti' neodpovida povolenému formatu pro elektronickou ani pro papirovou komunikaci.

33 kontrola formatu &isla potvrzeni/rozhodnuti - elektronické neschopenky X X X X 102 Polozka 'Cislo rozhodnuti' neodpovida povolenému formatu pro elektronickou ani pro papirovou komunikaci.

17 Kontrola formétu ICPE - Kontrola podle 8. kontrolni &islice (Luhniiv algoritmus viz v nasle|X  [X |X X |22 Pro ICPE (které je soucasti polozky 'Cislo rozhodnuti') neprosla kontrola podle 8. kontrolni &islice (Luhniv algoritmus).

16 V pFipadé Ze polozka : 'Zména diagnézy nemoci' ma hodnotu 'true', musi byt vyplnéna X 02 V pfipadé, Ze polozka 'Zména diagndzy nemoci' ma hodnotu 'true', musi byt vyplnéna poloZka 'Datum zmény diagndzy'.
16 Kontrola diagnézy podle pohlavi (dle ¢iselniku diagndz — viz pfiloha Eiselniky) odpovidd pq X |06 Polozka 'Kdéd diagndzy' neobsahuje povolenou &iselnikovou hodnotu.
Polozka 'Stat DPN' musi mit hodnotu 'CZ'. X _|X 06 Polozka 'Stat DPN' musi mit hodnotu 'CZ'.

Pokud je polozka : 'Kéd druhu nemoci' nastavena na : 'URZ', musi byt vyplnéna polozka : [X  [X 02 V pfipadé, Ze jde o neschopnost v dusledku trazu, musi byt vyplnéna polozka 'Neschopnost v diisledku pracovniho drazu'.

Pokud je polozka : 'Kéd druhu nemoci' nastavena na : 'URZ', musi byt vypInéna polozka : [X  |X 02 V pfipadé, e jde o neschopnost v diisledku Urazu, musi byt vyplnéna polozka 'Neschopnost v dUsledku trazu zavinéného jinou osobou."

Pokud je polozka : 'Kéd druhu nemoci' nastavena na : 'URZ', musi byt vypInéna polozka : [X  |X 02 V pfipadé, Ze jde o neschopnost v disledku Grazu, musi byt vyplnéna polozka 'Neschopnost v dUsledku drazu po poZiti alkoholu nebo omamnych latek'.
63 Datum Poukaz vystaven do — Datum vystaven > 3 dny X 220 Datum v poloZce 'Datum vystaveni ke dni' je vy$3i nez datum v polozce 'Datum vystaveni' o vice nez 3 dny.




